



У К Р А Ї Н А
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Регіональний ландшафтний парк
ВЕРХНЬОДНІСТРОВСЬКІ БЕСКИДИ

82000, Львівська область, м. Старий Самбір, вул. Л. Галицького, 40, каб. 415

e-mail: beskydy_sts@ukr.net, код ЄДРПОУ 35988441

Вих.№ 05/01-25 від 25.04.2022р.

**Львівський національний
університет природокористування**

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування**

Освітньо-професійну програму “Туризм” другого (магістерського) рівня вищої освіти, за якою здійснюється підготовка фахівців у галузі знань 24 Сфера обслуговування зі спеціальності 242 Туризм у Львівському національному університеті природокористування розроблено викладачами та здобувачами освіти, а також практичними працівниками галузі туризму з метою подальшого розвитку Львівської області як історико-культурного та туристично-рекреаційного центру.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, де зазначена мета, предметна область, спрямованість, основний фокус та її особливості. В ній описано особливості викладання і оцінювання, зазначено загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання. У програмі визначені ресурси забезпечення реалізації даної програми.

Що стосується рекомендацій, то вважаємо за необхідне збільшити терміни виробничої практики здобувачів вищої освіти, що сприятиме їх кращій підготовці до здатності працювати в реальних умовах діяльності підприємств сфери туризму та гостинності.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, відповідає сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм. Вона повністю забезпечує достатній рівень володіння загальними і фаховими компетентностями для працевлаштування на керівні посади підприємств туристичної індустрії. Для реалізації освітньо-професійної програми випускова кафедра туризму забезпечена відповідними науково-педагогічними кадрами, має достатню матеріально-технічну базу та інформаційне забезпечення і відповідає сучасним вимогам.

Директор



Наталія ОЛІЙНИК